

COMUNE DI CINQUEFRONDI

<u>UFFICIO DEL SINDACO</u>

Provincia di Reggio Calabria 89021 C/so Garibaldi 103

Prot. n. 5099 del 6.5.2016

IL SINDACO

VISTO il rapporto di analisi inviato al Comune di Cinquefrondi in data del 6.5.2016 prot. 5097 con il quale l'ASP di Reggio Calabria comunicava l'esito conforme delle analisi effettuate sui campioni d'acqua prelevati all'uscita del serbatoio SORICAL

CONSIDERATO che in data 21.4.2016 con prot. 4480 è stata emanata ordinanza divieto all'utilizzo dell'acqua per usi potabili e per l'incorporazione negli alimenti e come bevanda su tutto il territorio

CONSIDERATO che sono cessate le ragioni che hanno portato in via precauzionale all'emanazione dell'ordinanza contenente il divieto di utilizzo dell'acqua per usi potabile;

VISTO l'art. 50 comma 5 del D.LGS 267/200 secondo il quale compete al Sindaco quale rappresentante della comunità locale adottare ordinanze con tingibili e urgenti

Ritenuta pertanto la necessità ai sensi di quanto disposto dall'art. 50 comma 5 del D.Lgs. 267/200 di ordinare la revoca dell'ordinanza con la quale si vietava l'utilizzo dell'acqua per usi potabili e per l'incorporazione negli alimenti e come bevanda su tutto il territorio comunale.

VISTO il D.lgs 267/2000 e ss.mm.

REVOCA

l'ordinanza n. 4480 del 21.4.2016 con la quale si ordinava il divieto all'utilizzo dell'acqua per usi potabili e per l'incorporazione negli alimenti e come bevanda su tutto il territorio comunale;

INFORMA I CITTADINI

Che in base al risultato conforme delle analisi comunicatori dall'l'ASP di Reggio Calabria l'acqua può essere destinata al consumo umano.

DISPONE

Che la presente ordinanza sia adeguatamente portata a conoscenza della cittadinanza pubblicata sul sito online del Comune di Cinquefrondi, trasmessa alla Sorical, all'ASP di Reggio Calabria, alla Prefettura di Reggio Calabria, alla stazione Carabinieri di Cinquefrondi, al Commissariato PS di Polistena, e a tutte le scuole presenti sul territorio Comunale e diffusa sugli altri mezzi di comunicazione.



IL SIMDACO